



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B 4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělská technika: obchod, servis a služby
Akademický rok:	2012/2013
Název práce:	Analýza vhodnosti různých způsobů ustájení pro masná plemena skotu
Student:	Jan Průša
Katedra:	Katedra zemědělské dopravní a manipulační techniky
Vedoucí práce:	Ing. Jana Šťastná, Ph.D.
Oponent:	Ing. Drahošlav Návara
Pracoviště oponenta:	

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Z jakého důvodu je u podniku A využíváno inseminace a celoročního telení, když je výhodnější využívat u masného skotu přirozené plemenitby a sezónního telení? Při přirozené plemenitbě je prokazatelně dosahováno lepších reprodukčních výsledků a i z hlediska práce ošetřovatelů je toto méně náročné. Od jakého počtu krav se finančně vyplatí pořízení plemenného býka v případě chovu B?

Jaké jsou hlavní důvody přesouvání skotu na zimu do stájí, jestliže je skot schopen bez větší újmy přežít zimu venku na pastvině? Je vhodnější ustájení ve staré adaptované budově nebo v nově postavené stáji – jaká jsou pro a proti?

Pokud bude práce pokračovat jako diplomová práce, doporučuji sledovat více tipů ustájení masného skotu a pro sledování vybrat stáda alespoň přibližně stejně velká. Stádo o velikosti 9 krav je dle mého názoru nedostatečné pro statistické zhodnocení, které by v případné diplomové práci mělo být.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum 12. 5. 2013

Podpis oponenta *Návara*